



Сумська міська рада
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

майдан Незалежності, 2 м. Суми, 40000, тел. 62-08-10

mail@smr.gov.ua

СУМСЬКА МІСЬКА РАДА	
Відділ з організації діяльності ради	
Сумської міської ради	
Вхідний №	290/1
від "08" "	11 2021 р.

Депутату Сумської міської ради
Вікторії ГРОБОВИЙ

За результатами розгляду Вашого депутатського запиту № 85 від 26.10.2021 р., підтриманого рішенням Сумської міської ради від 27.10.2021 № 1979-МР, щодо належного утримання та прибирання пішохідних зон в центрі міста повідомляємо наступне.

Відповідно до заходів Програми охорони навколишнього природного середовища Сумської міської територіальної громади на 2019-2021 роки, затверджених рішенням Сумської міської ради від 19.12.2018 № 4330-МР «Про Програму охорони навколишнього природного середовища Сумської міської територіальної громади на 2019-2021 роки» (зі змінами), бюджетом Сумської міської територіальної громади на 2021 рік передбачено фінансування заходів щодо відновлення і підтримання сприятливого гідрологічного режиму та санітарного стану водних об'єктів, в тому числі:

- проведення благоустрою у прибережних смугах річок Псел, Сумка, Стрілка, оз. Чеха, ін. водних об'єктів, очищення русел річок.

У поточному році укладено договір з переможцем тендерних торгів ТОВ «Сумське інформаційне обслуговування» на проведення благоустрою у прибережних смугах річок Псел, Сумка, Стрілка, оз. Чеха, ін. водних об'єктів, очищення русел річок. Наразі виконано роботи відповідно до умов укладеного договору, календарного графіку, технічного завдання та у межах коштів передбачених у бюджеті Сумської МТГ на зазначені цілі.

Щодо утримання скверів та парків повідомляємо, що відповідно до укладеного договору та в межах передбачених коштів КП «Зелене будівництво» СМР надаються послуги з утримання скверів та парків на території м. Суми, а саме: поливання клумб та їх прополювання, щоденне очищення доріжок, алей, сходів, систематичне очищення урн від сміття, косіння, а також збирання і вивезення сміття та опалого листя.

Слід зазначити, що відповідно до Правила благоустрою міста Суми, затверджених рішенням Сумської міської ради 26.12.2014 р. №3853-МР підприємства, установи та організації (в особі їх посадових осіб), фізичні особи-підприємці, громадяни, іноземці, особи без громадянства, балансоутримувачі, власника та орендарі об'єктів зобов'язані утримувати в належному стані об'єкти благоустрою (їх частини), що перебувають у їх власності або користуванні, а також визначену Правилами прилеглу до цих об'єктів територію, а також здійснювати благоустрій території за затвердженими в установленому порядку проектами та технологіями, які передбачають забезпечення естетики і дизайну міського середовища, сучасних вимог щодо механізованого прибирання і утримання дорожнього покриття, площ, проспектів, внутрішньо кварталних та прибудинкових територій, газонів, зелених насаджень тощо.

**Заступник міського голови з питань
діяльності виконавчих органів ради**

Микола ВОЙТЕНКО

Олександр ЖУРБА 700-597